



INFOLISTY MLÁDEŽ A SVĚT

informační servis o evropských příležitostech pro mládež a pracovníky s mládeží

EURODESK NETWORK NEWS CZ 005

EURODESK je evropská informační síť pro mládež a pracovníky s mládeží, která působí ve 33 ti zemích.

Více informací www.eurodesk.cz, www.facebook.com/EurodeskCZ, www.eurodesk.eu.

V obsahu - Evropská unie a Informační centra pro mládež - Evropská konference o mládeži, Vzdělávání a odborná příprava - Evropský den jazyků, Školení Vypsání fixa, Stáže v Evropském parlamentu, Evropská unie pro základní a střední školy, Zaměstnanost a podnikání - Výzva - První práce v zahraničí, European on-line Job Days 2013, Mládež v akci - Evropská dobrovolná služba - volná místa v zahraničí...

23. září 2013

EVROPSKÁ UNIE A INFORMAČNÍ CENTRA PRO MLÁDEŽ

EVROPSKÁ KONFERENCE O MLÁDEŽI

09 - 12. září 2013

V rámci litevského předsednictví Evropské unie ve dnech 9 - 12. září 2013 hostil Vilnius pracovníky s mládeží a politické činitele 28 členských zemí unie. Konference byla tematicky zaměřena na sociální začlenění mladých lidí, zejména těch, které nejsou v zaměstnání, vzdělávání nebo odborné přípravě.

Jak je na evropské úrovni obvyklé, velice výrazné místo v diskuzích a následně i ve společně přijatých závěrech sehrála problematika informací o mládeži a pro mládež.

Prioritou politik mládeže orgánů Evropské unie a členských států by mělo být zlepšení kvality, dosahu a kapacity informačních a poradenských služeb pro mladé lidi na všech úrovních, zejména regionální a místní, a spolupráce informačních sítí. Orgány Evropské unie a členské státy by měly zajistit účelově vázané prostředky na specializované informační a poradenské služby a školení o rozmanitosti pro odborníky k usnadnění přechodu sociálně znevýhodněné mládeže do vzdělávání nebo odborné přípravy. Členské státy Evropské unie by měly podporovat spolupráci mezi rodinami, pedagogy škol a informačními službami k poskytování ucelených informací a poradenství mladým lidem s cílem pomoci jim činit informovaná rozhodnutí.

Budou tyto evropské zkušenosti inspirativní i pro Informační centra pro mládež v České republice?

Více informací <http://ec.europa.eu/youth/news/20130916-youth-conference-vilnius.htm>



Lithuanian Presidency of the Council of the European Union 2013

VZDĚLÁVÁNÍ A ODBORNÁ PŘÍPRAVA

23. září 2013

26. září 2013

EVROPSKÝ DEN JAZYKŮ



Rada Evropy společně s členskými i nečlenskými Evropské unie poprvé v roce 2001 zorganizovali Evropský den jazyků, do kterého se úspěšně zapojily miliony lidí v celkem 45 zemích. Jelikož byl první ročník tak úspěšný, vyhlásila Rada Evropy, že se Evropský den jazyků bude od té doby slavit každoročně 26. září. Každoroční oslava tohoto dne je realizována decentralizovaně. Do Evropského dne jazyků se může nějakým způsobem zapojit každý - prostřednictvím jednoduché akce či aktivity poněkud náročnější na zdroje. Akci lze zaregistrovat do Kalendáře akcí a tím se zúčastnit i hlasování o nejvíce inovativní aktivitě. Hlasování probíhá od 20. září do 20. října. Vítěz bude vyhlášen v prosinci. V roce 2012 se stala vítězem akce s názvem Cesta kolem světa za 248 dnů - školy Bahçeşehir Koleji Diyarbakir Anaokulu Kampüsü z Turecka.

Více informací <http://edl.ecml.at/Home/tabid/1455/language/cs-CZ/Default.aspx>

ŠKOLENÍ VYPSANÁ FIXA

1. října 2013

Česká národní agentura Mládež připravila třířákové školení pro ty, kdo pracují s mladými lidmi, připravují projekty, chtějí se zlepšit v některých školitelských dovednostech a kompetencích. Školení je dlouhodobé. Skládá se ze tří pobytových fází a praxe mezi nimi. Školení podpoří účastníky v tom, jak připravit, zrealizovat a vyhodnotit aktivity zaměřené na rozvoj, výchovu anebo vzdělávání mladých lidí ve věku 13 - 25 let. Přihlásit se mohou mladí lidé, kteří již alespoň dva roky pracují s mládeží, mají zkušenost s programem Mládež v akci, mají potřebu doplnit své školitelské dovednosti a mimo jiné mají také podporu své organizace. První fáze školení proběhne ve dnech 20. - 24. listopadu 2013 / druhá fáze 30. ledna - 2. února 2014, třetí fáze 3. - 6. dubna 2014 / **Uzávěrka přihlášek je 1. října**, přihlásit se můžete přes google formulář.

Více informací o školení Lenka Polcerová - lenkap@mladezvakci.cz nebo Petra Vymětalíková - petrav@mladezvakci.cz, www.mladezvakci.cz.



1. října 2013

STÁŽE V EVROPSKÉM PARLAMENTU



VZDĚLÁVACÍ STÁŽE

Stáže pro absolventy středních škol nebo absolventy vyšších odborných škol na úrovni umožňující vysokoškolské studium. Přednost přitom mají uchazeči, kteří mají stáž povinnou v průběhu svého studia, za podmínky, že dosáhli věku 18 let nejpozději v den zahájení stáže. Délka stáží je od 1 do 4 měsíců, s možností prodloužení. **Uzávěrka přihlášek 1. října 2013.**

Zahájení stáže 1. ledna 2014.

VZDĚLÁVACÍ PŘEKLADATELSKÉ STÁŽE

Stáže pro absolventy středních škol, kteří před termínem pro podání přihlášky obdrželi osvědčení o ukončení středoškolského studia umožňující vysokoškolské studium, nebo absolventům vyšších škol nebo technických škol na stejné úrovni. Stáže jsou určeny především uchazečům, kteří mají stáž předepsanou v rámci svého studia, za podmínky, že nejpozději v den zahájení stáže dosáhli věku 18 let. **Uzávěrka přihlášek 1. října 2013. Zahájení stáže 1. ledna 2014.**

STÁŽ PRO DRŽITELE VYSOKOŠKOLSKÉHO DIPLOMU – s obecným zaměřením nebo se zaměřením na žurnalistiku

Stáže pro držitele vysokoškolského diplomu k doplnění si znalostí, které získali v průběhu studia, a seznámení s činností Evropské unie, a zejména s činností Evropského parlamentu. Stáže se udělují na dobu pěti měsíců, kterou nelze prodloužit. **Uzávěrka přihlášek 15. října 2013. Zahájení stáže 1. března 2014.**

STÁŽE PRO OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM

Stáže jsou určeny absolventům univerzit a vysokých škol i osobám bez vysokoškolského vzdělání. Udělují na dobu pěti měsíců, kterou nelze prodloužit. **Uzávěrka přihlášek 15. října 2013. Zahájení stáže 1. března 2014.**

Více informací <http://www.europarl.europa.eu/aboutparliament/cs/007cecd1cc/St%C3%A1%C5%BEe.html>

EVROPSKÁ UNIE PRO ZÁKLADNÍ A STŘEDNÍ ŠKOLY

23. září 2013

Dobrovolníci tábořského Informačního centra pro mládež, občanského sdružení, zpracovali a se zahájením nového školního roku distribuovali další ze svých produktů z oblasti činnosti **Vzdělávání a odborná příprava** s evropským obsahem.

EVROPSKÁ UNIE PRO ZÁKLADNÍ ŠKOLY - informační nabídka výukových materiálů a informačních zdrojů pro žáky a pedagogy základních škol.

EVROPSKÁ UNIE PRO STŘEDNÍ ŠKOLY - informační nabídka výukových materiálů a informačních zdrojů pro studenty a pedagogy středních škol.

Oba dva produkty obsahují seznam doporučených publikací s anotacemi a adresář webových portálů pro danou skupinu uživatelů. Existuje vícero cest, jak získat prezentované materiály. Nejjednodušší a nejrychlejší způsobem je obrátit se na **Informační centrum pro mládež**. Zde je pro zájemce připravena a průběžně aktualizovaná kompletní set materiálů zejména v elektronické formě ve formátu PDF. Vybavenost školských zařízení odpovídajícími technickými prostředky umožňuje dostupnost a efektivní využití prezentovaných materiálů. Některé publikace jsou zde i díky informačnímu středisku evropské informační služby EUROPE DIRECT při Krajském úřadu Jihočeského kraje v Českých Budějovicích i ve formě tiskové.





INFOLISTY MLÁDEŽ A SVĚT

informační servis o evropských příležitostech pro mládež a pracovníky s mládeží

EURODESK NETWORK NEWS CZ 005

EURODESK je evropská informační síť pro mládež a pracovníky s mládeží, která působí ve 33 ti zemích.

Více informací www.eurodesk.cz, www.facebook.com/EurodeskCZ, www.eurodesk.eu.

V obsahu - Evropská unie a Informační centra pro mládež - Evropská konference o mládeži, Vzdělávání a odborná příprava - Evropský den jazyků, Školení Vypaná fixa, Stáže v Evropském parlamentu, Evropská unie pro základní a střední školy, Zaměstnanost a podnikání - Výzva - První práce v zahraničí, European on-line Job Days 2013, Mládež v akci - Evropská dobrovolná služba - volná místa v zahraničí...

23. září 2013

ZAMĚSTNANOST A PODNIKÁNÍ

31. října 2013

PRVNÍ PRÁCE V ZAHRANIČÍ



Jsi nezaměstnaný? Je ti méně než 30 let? Našel jsi si volné pracovní místo alespoň na 4 měsíce v zahraničí? Máš již uzavřenou pracovní smlouvu nebo dopis o záměru zaměstnavatele zaměstnat tě? Je to tvoje první pracovní zkušenosti v zahraničí? Víš, že můžeš získat grant 2.500 eur? Třeba na placení nájemného či ubytování, stravování, jazykový kurz - prostě na vše, co potřebuješ k tomu, aby jsi mohl v klidu pracovat...

A to díky sociálnímu projektu profesní mobility soukromé italské společnosti MCZ Group podpořeného Evropskou službou zaměstnanosti EURES.

Chceš pracovat v zahraničí a ještě jsi nenašel pracovní nabídku? Pokud hledáš práci v rámci Evropské unie, obrať se na nejbližšího poradce EURES / <http://portal.mpsv.cz/eures/>. Může ti pomoci připravit životopis a poskytne ti užitečné rady jak a kde najít volné místo uvnitř portálu pracovní mobility EURES. A zcela určitě nebudete zklamán navštívíte-li i skutečné Informační centrum pro mládež...

Přihlášky s další požadovanou dokumentací / Popis práce šablona, Dopis o záměru v hostitelské společnosti - šablona, Evropská šablona pro životopis / jsou pro zájemce k dispozici na www.mcz.it. Požadované dokumenty zájemci zasílají v angličtině nebo italsky v tiskové formě doporučeným dopisem s doručenkou na adresu MCZ Group SpA, Via La Croce, 8-33074 Vigonovo di Fontanafredda (PN) ITÁLIE. Uzávěrka výzvy je dne 31.října 2013. Více informací <http://www.mcz.it>

EUROPEAN ON LINE JOB DAYS 2013

3. října 2013

V říjnu proběhne podzimní část virtuálních Evropských dnů pracovních příležitostí v roce 2013. Zahrnuje celou řadu on-line akcí, které mají spojit zájemce o práci se zaměstnavateli s kvalitními pracovními místy napříč Evropou.

3.- 4. října 2013 Francie: EUROPEAN JOB DAYS V PAŘÍŽI, virtuální i nevirtuální.

Očekává se, že na 11. pokračování akce „Paris pour l'emploi“ zavítá přes 50 000 návštěvníků a 500 podniků. Evropské dny pracovních příležitostí v Paříži se budou konat v rámci této akce jak přímo na místě v Paříži, tak vůbec poprvé on-line kdekoli, odkud se přihlásíte na internetové stránky europeanjobdays.eu.

10. října 2013 Nizozemsko: NORDIC WORKING VII, pouze on-line.

Setkejte se s podniky a obcemi a „zachatujte“ si s poradci EURES o životě a práci ve Švédsku, Norsku, Dánsku, na Islandu či ve Finsku? . Na této akci, která bude probíhat pouze na internetu, můžete zhlédnout i prezentace odborníků na zaměstnanost na téma evropské mobility.

16. října 2013 Švédsko: EUROPEAN JOB DAYS V MALMÖ, virtuální i nevirtuální.

Pokud hledáte pracovní příležitosti v oblasti zákaznických služeb, technické podpory a telefonních center, pak jsou pro vás určeny Evropské dny pracovních příležitostí v Malmö. Zaměstnavatelé a zástupci ze Spojeného království, Německa, Norska, Dánska a jiných zemí EU, semináře pořádané poradci sítě EURES na téma život a práce v jejich zemi, a to on-line či na místě.

29.- 30. října 2013 Portugalsko: EUROPEAN JOB DAYS V PORTU, virtuální i nevirtuální.

Na Evropských dnech pracovních příležitostí v Portu budou mimo jiné zastoupeny inženýrské obory a informační technologie, zdravotnictví, hotelnictví a stravování, zákaznické služby a stavebnictví. Budou probíhat i workshopy a poradenství o životě a práci v zúčastněných zemích a prezentace společností, on-line i přímo na místě.

Více informací o těchto i dalších nadcházejících akcích naleznete na www.europeanjobdays.eu



MLÁDEŽ V AKCI

23. září 2013

23. září 2013

Evropská dobrovolná služba - volná místa v zahraničí

EVROPSKÝ ROK OBČANŮ
<http://europa.eu/citizens-2013>

V rámci Evropské dobrovolné služby (EDS) máte možnost vyrazit na 2-12 měsíců do zahraničí a jako dobrovolník pracovat v neziskové organizaci, nebo státem zřízené organizaci.

Španělsko

číslo projektu: 2012-ES-112 - http://ec.europa.eu/youth/evs/aod/hei_form_en.cfm?EID=30001711461, Trvání projektu: 10. ledna - 10. června 2014. Uzávěrka přihlášek - zaslání CV a motivačního dopisu: ihned

Kontakt: Juan Granados - juangranados@alaquas.org

Lotyšsko

číslo projektu: 2012-LV-32 - http://ec.europa.eu/youth/evs/aod/hei_form_en.cfm?EID=50000267762, Trvání projektu: únor 2014 – únor 2015. Uzávěrka přihlášek - zaslání CV a motivačního dopisu: 23. 9. 2013.

Kontakt: Edgars Jancuks - vircavasattistiba@gmail.com.

Rumunsko

číslo projektu: 2013-RO-75 - http://ec.europa.eu/youth/evs/aod/hei_form_en.cfm?EID=62000628969

Více o projektu i na www.youthnetworks.eu. Trvání projektu: březen 2014 - říjen 2014. Uzávěrka přihlášek - zaslání CV a motivačního dopisu 26. 9. 2013. Kontakt: Marius Hardut - fundatalfetineret@gmail.com.

Více informací o Evropské dobrovolné službě a dalších akcí Programu Mládež v akci - www.mladezvakci.cz



www.icmcr.cz

AKTUÁLNÍ EVROPSKÉ SOUTĚŽE

NOVINÁŘSKÁ CENA V OBLASTI ZDRAVÍ

Tato cena se uděluje za kvalitní novinářskou práci, která zvyšuje informovanost občanů o otázkách týkajících se péče o zdraví, zdravotnictví a práv pacientů. Soutěž, jež je součástí kampaně „Evropa pro pacienty“. Novináři mohou zasílat články, které jim byly zveřejněny v tištěných či internetových médiích v kterékoli členské zemi EU od 1.8.2012 do 30.9.2013. Ceny soutěže

1. místo 6500 EUR, 2. místo 4000 EUR
3. místo 2500 EUR Uzávěrka 30.září 2013.

Více info http://ec.europa.eu/health-eu/journalist_prize/index_cs.htm

JUVENES TRANSLADORES 2013

Evropská komise pořádá již sedmý ročník překladatelské soutěže Juvenes Translatores. Soutěž je určena pro v roce 1996 narozené studenty středních škol v Evropské unii. Úkolem soutěžících je přeložit jednostránkový text z jednoho úředních jazyků EU do druhého. Poprvé bude poprvé možné překládat i z nebo do chorvatštiny. Tématem letošního ročníku je „občanství“, jež vychází z Evropského roku občanů 2013. Přihlášky do 20. října 2013.

Více informací

[infohttp://ec.europa.eu/translatores/index_cs.htm](http://ec.europa.eu/translatores/index_cs.htm)

MIGRANTI V EVROPĚ

Studenti měli v celoevropské soutěži „Migranti v Evropě“ kreativním způsobem vyjádřit, jakou úlohu a místo mají migranti v Evropě. Do soutěže se přihlásilo 1500 autorů, z nichž bylo vybráno 27 finalistů. Jedním z nich je v kategorii plakát Martin DĚDEK, student Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem. Můžete jej podpořit i vy prostřednictvím ceny veřejnosti v online hlasování na webových stránkách soutěže. Hlasovat můžete až do 9. října 2013.

Více informací www.migrantsineurope.eu/cs